

«Делу – время, потехе – час!»

**В октябре 2012 г.
стартовал
социальный проект
ученического актива
МБОУ «СОШ №27»**

«Делу – время, потехе – час!»

Мы считаем наш проект актуальным

Школа для нас – это целый мир: учебные занятия, воспитательные и классные часы, общение со сверстниками, авторитет педагогов и развлекательные программы, создающие ощущение праздника.

Здесь мы ежедневно и ежечасно проживаем ситуации, которые способствуют формированию нашей личности и нашему творческому развитию. Здесь мы учимся общению и сотрудничеству, здесь проявляются наши задатки, таланты и способности, здесь мы приобретаем



коммуникативные навыки и определяем для себя будущие цели. Здесь мы готовимся к выходу во взрослую жизнь.

**Сроки реализации проекта –29
октября 2012 г. – 1 марта 2013
г.**



Для нас имеет большое значение, чтобы в стенах школы, в школьном коллективе, среди сверстников, мы ощущали свою значимость и востребованность. И нам хочется, чтобы спустя годы мы вспоминали свою школу с ностальгией, как счастливое время.

Исходя из вышесказанного, невольно являясь свидетелями общения младших школьников и вспоминая свое мироощущение в их возрасте, мы провели социологический опрос среди учеников 1-4 классов с тем, чтобы выявить, насколько в нашей школе созданы условия для того, чтобы младшие школьники имели возможность проявить свои личностные качества, развить их. В итоге этого опроса было выявлено, что наиболее актуальной проблемой является проблема обустройства игровой зоны для учащихся начальной школы, так как они проводят в школе большую часть дня, ведь недаром школу называют «вторым домом».

Мы решили помочь младшим школьникам и создать им условия для более комфортного пребывания в школе.



РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА «ДЕЛУ ВРЕМЯ - ПОТЕХЕ ЧАС»

привела не просто к решению проблемы создания игровой зоны в начальной школе, она объединила школьников.

Работа над общим делом позволила участвовать в проекте детям с разными способностями, поэтому вовлечена большая часть учащихся.

Самый ценный результат этого проекта – сплочение коллектива детей, а также их уверенность в своих силах.



В результате реализации данного проекта достигнуто:

- освоение школьниками принципов сотрудничества и взаимодействия в команде;
- сплочение школьного коллектива;
- всплеск творческой активности;
- формирование толерантности у учащихся;
- развитие у школьников воображения и креативного мышления.

У нас есть Школьный Парламент, в котором 10 комитетов, каждый из которых внёс свой вклад в осуществление нашего проекта.



Результат проекта

**Обустройство и использование школьного пространства
путем создания игровой зоны для начальной школы!!!**

